VERIN SANS TIGE FESTO DE TYPE DG040-2000

Générahités :

Fonctionnement :

Double effet
Transmission de force

magnétique sans liaison

mécanique
Chambre de piston et

coulisseau hermétiquement

séparés

Le coulisseau est guidé sur le

tube cylindre par un
assemblage cylindrique. La

transmission du mouvement du

piston au coulisseau externe

Amortisseur intégré

Joint

s’effectue par adhérence
gréce a ’accouplement
magnétique. [1 n’y a donc
pas de sortie de tige de
piston, d’ot un gain de

Systeme étanche et sans = Pour détection de position

risque de fuite
Aucune infiltration

sans contact
= Avec amortisseur de fin de

d’impuretés et de poussiére course bilatéral réglable

Montage a faible

encombrement en cas de

courses longues

place.

Coussinets

(sauf piston diametre 12
mm) intégré.

Etant donné qu’il n’existe
aucun contact direct, la
chambre de vérin et le
coulisseau extérieur sont
séparés hermétiquement.

Coulisseau Air Embout fixation/bati
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FIXATION DU TUBE DE VERIN SANS TIGE SUR LE BATI

Plaque de vérin 105

Cales de réglage

Vérin
sans tige V6

/Q 7 Rails de guidage IX/
X Y Amortisseur 11
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Vue dans le
plan YZ
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AMORTISSEUR ACE DE TYPE MA 600 M

MA 600 M
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Performances
Capacité max. en Nm Masse effective me
Force
Modéle par cycle par heure réglables de rappel
Code de commande ] Wy min kg max N
MA 600 M 68 68000 9 - 1360 10 - 30
Les amortisseurs ACE décélérent linéairement. 1. Poids de la masse a amortir m
Environ 90% des applications peuvent étre calculées de fagon 2. Vitesse d'impact Yo
simple avec les 5 paramétres ci-contre: 3. Force motrice F
4. Cycles par heure X
Symboles utilisés dans les formules 5. Nombre d’amottisseurs en paraliéle n
Wy Energie cinétique par cycle J ( Nm) HM** Coefficient de calage (normalement 2.5)
W,  Energie motrice J (Nm) M Couple mateur
Wy Energie totale par cycle (V‘X; + W) J (Nm) J Moment d'inertie
Wy Energie totale par heure (W3-x) Jih (Nm/R g Accélération = 9.81
me Masse effective kg h Hauteur de chute
m Masse 3 amortir kg s Course d'amortissement
n Nombre d'amortisseurs {en paraliéie) R/t Rayon
v Vitesse de la masse m/s Q Force de réaction
vp*  Vitesse d'impact sur 'amortisseur m/s M Coefficient de frottement
w Vitesse angulaire rad/s
F Force motrice N a Décélération
X Nombre de cycles par heure /b a Angle d'attaque
P Puissance du moteur kW B Angle d'inclinaison

*v ou vp est la vitesse d'impact de la masse. Dans le casd’'un
mouvement accéléré {la masse est déplacée par un vérin pneuma-
tique par exemple), la vitesse d'impact peut étre 1,5 a2fois

supérieure 3 la vitesse moyenne.

Masse avec force motrice

pous mouvement vertical moataot ————-— :
pour mouvement vertical descendant ——— >

MIE4AFS7

Formules
Wy =m.v’.05
Wy =F-.s
Wj =W«|+W2
W4 :W3-x
vp =v
2-W3

VDz
Wy ={F-m.g)-s
W2 :(F+m-g)-s

me =

DT 7/8

»

moteur {dépend de fa conception}

m/s?
o

[

“HM & rappart entre le couple de démarrage et le cauple de fonctionnement du

Dans tous les exemples suivants, la sélection de I'amortisseur de
choc est faite a Vaide des tableaux de performances, a partir des
valeurs de Wy, Wy, me et de la course d’amortissement désiree (s).

Exemgple

m =3 kg
w =15 mfs
F =400 N

x =100 Uh

s

=0,025 m (choisie}

W; =3%.15°.05 = 4  Nm
W, =400 - 0,025 = 10 Nm
Wq =41+10 = 51 Nm
W4=$1-1(KKIz = 51000 Nmwh
me =2-51:15 = 45 kg
Cheix d'aprés tableau de performances:

Modéle MC 600 M autacompensé

*y est la vitesse d'impact de la masse: avec un vérin pneu-
matique, elle peut dtre 1.5 & 2 fois supérieure 3 la vitesse
moyenne, Merci d'en tenir comgte daes tes calculs.



Déplacement radial des

points du tube

Déterminé par la méthode des éléments finis
sous ProMechanica

. @Zone 1 : de1,94.1024121 102 mm
.. ‘@Zone2 : de121.10221,08. 10 % mm
... "@Zone3 : de1,08.10220,94.107 mm
... "@Zone4 : de0,94.10720,81 10> mm
..,:".Zone S : de081.10220,67.107 mm
. @Zone6 : de0,67.10240,54.10 7 mm

e @Zone7 : de0,54.10724027.10 7 mm
I---@Zone8 : de0,27.10740,00. 10 mm

. R 7. - Exiralfs de tolérances IS0 pour asbres (sn microns
Cotes tolérancees , Gmenson s e )
a-deldde 1 3 6 10 18 30 S5 8
d’apres la norme ISQO | P 2 = 2 % % 3 2
p 9 es| 20 30 40 -50 -85 -80 100 -120
4| 45 -80 76 -G3 17 -142 174 207
e | 410 | 2 -3 40 50 85 80 -100 1A
U LA Eiraite de folfraicas 10 pour alésys (en microns! 6| -60 -78 98 -120 -9 180 -220 -260
. 4t es| 20 30 40 -50 -65 -80 -100 120
dimensions nomiziales (en mm) G | 80 105 130 -160 -195 240 -290 ~34D
au-detd de T+ 3 6 1w 18 o s s | sp-w -2 25 2 A% & W
3 fncius a s 1 18 g | 24 32 -40 -50 61 15 -90 207
finclus) A o es| -14 20 -25 -3 -4 50 50 -72
DI ES| 460 478 408 4120 4149 4180 220 #2680 6| 28 98 47 53 73 89 106 1%
B | 420 430 40 450 85 480 4100 120 es | -1 jig = 2w, ;80 s
B9 ES| 438 450 61 475 492 4112 4134 4159 bl B S - o = ';g - _g g
Bl | 414 420 435 432 40 450 460 472 Sl o S8 2 27 w4t 49 -ss
B ES| 420 428 435  +83 453 464 476 DD % o 43 18 -20 -25 -30 -6
Bl | +6 #1013 416 420 425 430 436 Sl T2 o8 4 41 50 &0 71
&7 £S +12 +16 +20 +A +28 +34 +40 47 B es £ 40 13 -16 20 25 -30 -3
3] +2 *4 +5 +8 +7 +8 +10 +12 Si _20 _28 _35 _43 53 __Gd *76 _90
H6 ES 48 +8 19 +11 +13 +16 +18 +22 2 -4 5 -8 7 9 10 12
e o o o o o o o o [P T G 5 S 6 w0 » 2
H7 ES #0 +12 #8418 +21 +25 38 +35 ° 2 -4 —_5 __3 ) 7 ___g 10 -12
B o o o o o o o o |® QG 5 4 7 ow » m u
HE  ES| +14 #1842 +27  +33 439 +48 454 ¢ - B T
Bl 0 o 0 0 0 0 0 0
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